

校园真美

路桥实验小学三(3)班 王羽墨
小记者证号 026054

我们的校园真美,让我带你去看看吧!我们校园的小鱼池可真美。远远望去,池子旁有一片片巨大的芭蕉叶,绿油油的,充满生机。可要说最让人着迷的,还得是池子里的小鱼,它们的颜色各不相同,有红色的、黑色的、金黄色的……小鱼有成群结队的,也有形单影只的。那条鱼吐着泡泡,像是在说:“你给我带好吃的了吗?”小鱼可真有趣。

南门的小路边有许多枫树和银杏树。银杏树啊,它在春天、夏天的时候,叶子绿油油的,你可能认不出来。但是到秋天,它的叶子变黄了,你一眼就能认出来。每天,它们都像迎宾员一样站在校门口,可精神了。这可真是一处值得流连的风景。

小河边有一片小树林,这里有各种各样的树。柳树姑娘的长发在风中飞舞着。秋天,许多树的叶子变黄了飘到地上,就像给小路铺上了一张地毯,一直延伸到路的尽头。这可真是个美丽的地方。

怎么样,我们的校园美吗?

(指导老师 乔任)

美丽校园

台州学院路小学三(1)班 徐子悦
小记者证号 091702

我们的学校台州市学院路小学,像一个美丽的大花园。

站在校门口,首先看到的就是一个小小的喷泉,喷泉背后的大理石上还写着我们的校训——“和小树一起成长”。

进了校门,首先映入眼帘的就是陶行知爷爷的石像,他身旁还站着五个戴着红领巾的少先队员,分别是美美、创创、担担、慧慧和康康,跟在最后的一个没有戴红领巾的是幼儿园来参观的小朋友。

从校门口一直往前走,两幢教学楼中间就是水稻田,它是陈校长为我们打造的随时可以触摸的“大自然”。春天的时候,校长会邀请同学们一起播种水稻,到了秋天丰收的季节,一株株金黄的稻谷弯下了腰,像在给我们鞠躬。这时大哥哥大姐姐们,会拿起镰刀收割稻子,用来做成米饭,还可以酿酒呢!水稻田旁边还有几棵柿子树,到了成熟的季节,树上的柿子闪闪发光,像一个个红色的小灯笼。

水稻田旁边就是一片小农场,里面有小羊、大白鹅、小鸭子,今年还来了两头小黑猪,热闹极了!一年级的時候,我们班还给小羊做了一个爱心小屋呢!农场经常会给我们带来惊喜,有一天,一只大鹅“越狱了”,从一楼跑到了三楼,还好工作人员及时过来把它领了回去,要不然它就要跑到我们教室里来了,我想它应该是想跟大家一起学习吧!

我们学校最美的地方就是四楼的空中花园了!每到春天,那里就百花齐放,美不胜收!有红色、黄色的玫瑰花,金黄的油菜花,嫩黄的迎春花,紫红色三角梅……花儿争相斗妍,花开如海,风过如浪,绚烂了整座校园!每当秋姑娘迈着轻盈的步伐向我们走来,用橡皮把夏天的炎热擦去了,这时高粱像一个个涨红脸的战士,唱着秋天的赞歌,守卫着校园。白菜也会鼓着自己圆圆大大的肚子向我们招着手,仿佛迫不及待地想成为我们的盘中大餐!

这就是我们的校园,像一个大自然,我们在这里和小树一起成长。

(指导老师 金蓓)

校园美如画

椒江人民小学三(1)班 杨茗睿
小记者证号 100108

我的校园环境优美,四季如画。每当我漫步在校园里,都会被眼前的美景深深地吸引。

春天,大樟树长出鹅黄、浅绿、嫩红的小叶子,犹如穿上了一件五颜六色的衣裳。樟树散发出来的香气,浸润了整个校园。杜鹃花开了,好似一位位穿着粉红舞裙的舞者在枝头跳起一支支欢乐的舞蹈。

夏天,万寿菊开出橘红色的花朵,好像一个个小太阳在枝头燃烧。三角梅绽放出自己紫红色的花朵。三片小花瓣中包裹着几

根黄色的花蕊,仿佛在微笑着向人们展示着自己的美丽。

秋天,美人蕉开出了红红的花朵,长出了黄绿相间的叶子,远远望去,热烈而奔放。桂花开了,橙色、黄色的桂花在枝头频频点头。一阵风吹过,桂花的香味飘得整个校园都是。

冬天,山茶花开了,玫红色的单瓣花瓣和里面金黄色的花蕊构成了一幅美丽的画。冬青长出油亮亮的叶子和一颗颗红色的小果子,好像迷你版的苹果、樱桃,为冬日的校园增添了几分趣味。

四季如画的校园可真美啊!我爱我的校园!

(指导老师 黄璞)



美丽的校园

路桥南官小学三(4)班 符荣升
小记者证号 045406

我爱美丽的校园,它有着美丽的花,碧绿的树。

看,一棵棵柳树垂着柳条,枝条上抽出的嫩芽像极了五线谱上的音符。微风拂过,柳条随风摆动,如同少女飘逸的长发,真是美丽极了!你瞧,花草树木围绕着教学楼,风一吹,满树的桃花纷纷扬扬地飘落,地上仿佛铺上了一张粉红色的地毯。粉红色的榆叶梅尽情地绽放着,花瓣一片片叠在一起,远远望去,就像一片粉色的云霞。玫瑰花含苞待放,散发着淡淡的香气……这个画面太美了。我赶紧拿出相机将这美好瞬间定格!

我深深地爱上了美丽的校园。

(指导老师 项洁)

校园的小池塘

温岭松门二小三(3)班 潘宣成
小记者证号 051014

每天早晨,当我踏入校门,首先映入眼帘的便是学校的小池塘。小池塘是我最喜欢的一处景观,有空我便要去逛逛。

瞧,清澈见底的池塘里生活着几条活泼可爱的小鱼,有金黄色的、红色的,还有黑色的。只要它们一游起来,平静的水面顿时泛起层层波纹。有时阳光照耀下来,池面波光粼粼,好似撒了一层金子,闪闪发光。有些调皮的同学们会带鱼饲料给小鱼们吃,一到“饭点”,小鱼们就争先恐后地排着队,都想快点吃到美味。有些小鱼特别贪

吃,一看到食物就忍不住蹦起来,“啊呜”一口,抢过食物吞进肚子里去了。

池塘周围栽了一些鲜艳的花儿,每当花儿开放,红的、黄的、蓝的、粉的……绚丽多彩,芳香四溢。一阵风拂过,花儿们便弯下腰,好像在跟鱼儿们聊天,好不快活呢!

秋天来了,池塘不远处的桂花树上挂满了小铃铛似的花朵,一簇簇散发着清香,将整个校园浸在甜蜜之中,连小鱼都忍不住跃出水面闻一闻。

校园的小池塘真令人陶醉呀!

(指导老师 潘海丹)

多彩的校园

天台小学四(11)班 王怡凝
小记者证号 078292

我们的学校是个花园式的学校。

我们的操场很美。操场的天空是鸟儿们的天堂,麻雀、燕子、大雁等不知名的鸟儿,在这乐园里尽情飞翔、玩闹。看,树上还有鸟儿在欣赏着如诗如画的天空。天的一边是天蓝色,中间是黄色,另一边过渡成了红色。它如同一块色彩鲜艳的布,而形态各异、色彩斑斓的云朵,让这“布”锦上添花。突然“呼啦啦”,鸟儿们飞向远方,只留下扇动翅膀的声音在操场上回响……看到这美景,我不禁想变成小鸟,自由自在地飞翔。再近些,红色的跑道像银蛇一般盘踞在周边,雄伟的主席台矗立在中间,见证了我们的精彩绝伦的展示活动。操场不仅是同学们的游玩天地,更是同学们锻炼、比赛的地方。

校园里花草树木也美。微风吹过,小草、小花跳起了舞,柚子树、橘子树、柿子树纷纷为它们打起了节拍。山茶花换上了红裙子,随风摇摆;小白花伸出那

草绿的小手,为山茶花鼓掌;四季桂穿上小巧可爱的礼裙,一齐合唱……花儿的盛会开始了!到了秋天,一片片银杏叶离开树妈妈的怀抱,在地上懒洋洋地晒着太阳,我们在落叶堆中寻找称心如意的落叶,回家把它做成书签,做成画……

校园的教学楼更美。每天早上,一跨入校园,琅琅的读书声就伴随着浓郁的花香徐徐飘来。读书声是那么整齐,那么响亮,那么清脆。有些声音还会跟着情感变化,时而抒情,时而坚定。每当这时候,树上的鸟儿也停止了歌唱,静静地听着,仿佛也陶醉在同学们的读书声中。下课了,同学们如活泼的小鸟一样,纷纷飞出教室,紧接着是一阵嬉戏打闹声,多么快乐呀!

校园是一个花圃,栽培着各种花草;校园是一个摇篮,哺育着我们一代又一代;校园是一个游乐场,充满了欢声笑语。我们在美丽的校园里玩闹嬉戏,我们在美丽的校园里勤奋学习,我们在美丽的校园里快乐成长!这就是我美丽的校园,你羡慕吗?

(指导老师 潘晓静)

我们的学校

仙居一小三(1)班 王陈希
小记者证号 083624

我们的学校是百年名校,也是一个美丽的地方。

走进学校,首先看到的就是粉色巨船,我们每天坐着粉色巨船去寻找宝藏。其实,那粉色的巨船就是我们的教学楼,那宝藏就是我们的知识,我们都会把这些“宝藏”吸进自己的肚子里。

走进操场,映入眼帘的就是绿色的篮球场和红色的跑道,它就像一块外边是红色,里边是绿色的大宝石。墙边有许多树,有桂花树、月季花和凌霄花……桂花金黄金黄的,飘下来的时候像在空中跳起了优美的舞;月季一年四季都开着花,那香味飘满整个操场;橙色的凌霄花就像一个个橙色的小喇叭在演奏美妙的乐曲。

最美丽的当数我们的莲园了,园内大樟树的叶子就像一个个合在一起的手掌,樟树下有几棵铁树站得笔直笔直的,就像一位位战士在保卫着几块形状不同的石头,最大的那块石头上刻着“宗义博文”几个字,它时时刻刻提醒着我们要做一个品学兼优的好学生。莲园的池塘清澈见底,可以看见小乌龟在水底睡大觉。若是在夏天,来看池塘里的荷花,有的开了三四片,有的全部开放,还有的是一个花骨朵,荷花的样子可是千姿百态呢!

莲园清风长廊有许多紫藤花,远远望着紫藤花,就像许许多多“紫云孩子”,“风娃娃”一来,“紫云孩子”们便跳起了迷人的舞蹈。一条条挂下来的藤就像一条条棕色的丝带,还带着几个粉色的小花,美丽极了!要是坐在清风长廊里面,你就会感觉自己就像坐在仙境一般。

我们的学校不是花园,胜似花园!

陈静/制图